

# 紫錐花專刊



紫錐花志工服務社  
109學年度第1學期

## 校外活動感謝參與

歡迎同學們  
加入我們紫錐花  
反毒運動的行列哦！

## 全國使用毒品死亡29歲以下占70% 桃園反毒原鄉打頭陣

桃園地檢署為了讓青年學子能夠識毒、不嗜毒，邀請永平工商的永平藝世代劇團學生創作的反毒劇，與市政府合作，到桃園市各國中巡迴宣導，藉由相同語言讓更多的青年學子認識毒品危害身心，進而拒絕毒品，共創青春心世代。

桃園地檢署指出，新興毒品在青少年學子間氾濫，尤其PMMA致死案例激增，為了讓青年學子能夠拒絕毒品的誘惑，宣導首站選定復興區的介壽國中，因介壽國中地處山區，反毒宣導資源較為缺乏外。

(摘自聯合新聞網109年10月28日報導)



紫錐花志工服務社



國立勤益科技大學  
學生事務處軍訓室  
出刊日期：109年11月  
社長：張筱晴  
編輯：梁彤瑜、王旗佑  
指導老師：黃凌瑤教官



109年11月14日反毒淨灘活動展開了，近年來推行綠色生活，我們從小角落開始做起，有著美麗景致和豐富生態的龍鳳漁港淨灘，由於觀光發展許多人慕名前來，而我們想要做的是淨灘為海灘永續發展的生態環境出一份力，毒品NO，健康GO。

**洗手清潔 二做十秒湯**  
**寬衣解帶 防進感房染間**



經由萬能的雙手接觸  
→ 揉眼睛、擤鼻子  
→ 自己接觸感染

回家抱小孩  
→ 小孩接觸感染

109年11月20日辦理反毒關懷教育活動，有感現今社會毒品逐漸泛濫，且使用毒品年齡層下降，因此舉辦此活動—參訪南投草屯療養院、南投草屯茄荖山莊，希望藉由此活動，向專業的戒治機構來了解毒品的危害性，進而發揮反毒關懷輔導潛能，讓學生更能體會戒毒者的生活，然而提倡正當的休閒育樂活動，以增進學生身心靈的健康，能勇於拒絕毒品，向毒品說“不”。



**紫錐花運動**  
Echinacea Movement